
Tájékoztató a képviselő-testület 2005. március 24-i üléséről.  

 
2005. március 24-i ülésén a következő napirendi pontokban hozott döntést a képviselő-testület: 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal észrevétele szerint módosításra került a helyi adókról szóló 
rendelet. A módosítás érdemi részt nem érintett.  

Az AVE Tatabánya Rt.-vel (korábban RWE) közösen kialakított javaslatnak megfelelően az Rt. nyergesújfalui telepén 
díjmentesen lerakható építési törmelék mennyisége a korábbi 1 m3-ről 2 tonnára változott. A változtatást a 
hulladéklerakó telepen felszerelt hídmérleg indokolta. 

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény előírásainak eleget téve a Képviselő-testület meghatározta 
az önkormányzat éves teljesítménykövetelményeit. A követelmények alapját képezik a köztisztviselők éves 
teljesítményértékelésének, melynek célja, hogy növekedjen a közszolgálati jogviszonyban állók igazgatási 
teljesítménye, javuljon munkájuk szakmai színvonala. 

Ezt követően közös képviselő-testületi ülésre került sor a Hétforrás Kft. és a tulajdonos hét önkormányzat 
részvételével. A Hétforrás Kft. beszámolt a cég eddig végzett tevékenységéről, jövőbeli elképzeléseiről, tervezett 
beruházásokról, továbbá árképzéséről és vagyoni ügyeiről, valamint tájékoztató hangzott el a Lábatlan, Nyergesújfalu 
területén tapasztalt vízminőségi kifogásokkal kapcsolatban. Március 23-án panaszbejelentések nyomán az ÁNTSZ több 
helyen és időpontban vett vízmintát. (többek között Micimackó óvoda, Lábatlan Központi Vízmű) A vizsgálatok után a 
minták nem kifogásolt minősítést kaptak. A március 24-én végzett mikrobiológiai vizsgálatok eredményei ugyancsak 
minden tekintetben határszint alatti értéket mutattak. A laboratórium vizsgálata alapján kifogásolásra alkalmas 
jellemzőt a telepeken nem találtak. A panaszokat valószínűleg a szabad és kötött klór okozta, melyek mennyisége 
határérték alatt volt. A tájékoztatás szerint a minták vízkémiai és biológiai vizsgálati eredményei mérési határ alatti 
tartományban vannak. Az ÁNTSZ a laboratóriumi vizsgálatok végleges befejezése után az eredményekről és az 
intézkedésekről további tájékoztatást nyújt.  

 


